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Sz.S.P.O.O. SZP 3810/65/2024                     		                        Brzozów, dnia  27.08.2024r.

Dotyczy postępowania
Wykonanie robót budowlanych w zakresie zadania pn. ,,Przebudowa z modernizacją i doposażenie Szpitalnego Oddziału Ratunkowego oraz Zakładu Radiologii i Diagnostyki Obrazowej Szpitala Specjalistycznego w Brzozowie  Podkarpackiego Ośrodka  Onkologicznego”
Sygn.  Sz.S.P.O.O. SZP 3810/65/2024


	W związku z pytaniami  złożonymi w niniejszym postępowaniu,  zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następujących odpowiedzi:  


Pytanie 1

Branża elektryczna: z uwagi na to, iż w projekcie w zakresie systemu przyzywowego nie uwzględniono dla SOR łazienki pom. 0.10 przypisanej do Izolatki pom. 0.9- czy ta łazienka powinna być również uwzględniona w system przyzywowy tak jak pozostałe łazienki?
Odpowiedź:

Tak, łazienka na SOR pom. 0.10 przypisana do Izolatki pom. 0.9 powinna być również wyposażona w system przyzywowy tak jak pozostałe łazienki.

Pytanie 2
Branża elektryczna: proszę o podanie parametrów (producenta) centrali SSP do której należy wpiąć instalację SSP z oddziału radiologii.
Odpowiedź:
Zamawiający rezygnuje z montażu systemu SSP- elementy tego systemu nie podlegają wycenie przez Wykonawców.

Pytanie 3
Z uwagi na konieczność załączenia do oferty kosztorysów prosimy o potwierdzenie, że załączone przedmiary robót można modyfikować  pod względem ilościowym, usuwać bądź dodawać pozycje kosztorysu oraz zmieniać podstawy wyceny.
Odpowiedź:
Wyceny należy dokonać zgodnie z załączonymi przedmiarami (wzorami kosztorysów ofertowych).
Pytanie 4
Prosimy o wskazanie stawki VAT jaką należy przyjąć do oferty na wykonanie instalacji gazów medycznych.
Odpowiedź:
Zgodnie z obowiązującymi przepisami.

Pytanie 5
W związku z sezonem urlopowym oraz pozyskaniem ofert od dostawców bardzo proszę o wydłużenie terminu składania ofert o 7 dni.
Odpowiedź:
Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert na dzień 03.09.2024r.

Pytanie 6
Proszę o udostępnienie przedmiarów w wersji edytowalnej.
Odpowiedź:
Odp. Zamawiający nie posiada kompletnej wersji edytowalnej przedmiarów.

Pytanie 7
Proszę o dokładne określenie zakresu demontaży instalacji elektrycznych tj. ilość opraw i sprzętu, ilości i długości kabli i przewodów oraz tras kablowych.
Odpowiedź:
Zamawiający nie posiada takiego zestawienia. Zamawiający proponuje odbycie wizji lokalnej. 

Pytanie 8
Proszę o podanie szczegółowego zakresu przebudowy rozdzielnicy +RGNN. Proszę o udostępnienie schematu rozdzielnicy RGNN.
Odpowiedź:
Przebudowa polega na instalacji (wymianie) 2 szt. rozłączników biegunowych włączenia zasilania rozdzielni „+J-RG”.

Pytanie 9
Czy istniejące kable łączące rozdzielnicę „+RGNN” z rozdzielnicą „+J-RG” są w zakresie demontażu ? Jeżeli tak to proszę o podanie ich przekroi.
Odpowiedź:
Tak, istniejące przewody łączące rozdzielnicę „+RGNN” z rozdzielnicą „+J-RG” są w zakresie demontażu. Kable do demontażu to: 2 szt. o przekroju 4x70 mm2 .

Pytanie 10
Czy istniejące kable łączące złączek kablowe „+L-ZK” z rozdzielnicą „+L-RG” są w zakresie demontażu ? Jeżeli tak to proszę o podanie ich przekroi.
Odpowiedź:
Istniejące kable łączące złączek kablowe „+L-ZK” z rozdzielnicą „+L-RG”  nie są w zakresie demontażu.

Pytanie 11
Czy złącze kablowe „+L-ZK” wymaga przebudowy ? Jeżeli tak to proszę o podanie zakresu przebudowy oraz o udostępnienie jego schematu.
Odpowiedź:
Złącze kablowe „+L-ZK”  nie wymaga przebudowy. Element po za zakresem wyceny.

Pytanie 12
Proszę o dokładne określenie zakresu demontaży instalacji elektrycznych tj. ilość opraw i sprzętu, ilości i długości kabli i przewodów oraz tras kablowych.
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Odpowiedź:
Zamawiający nie posiada spisu ilości urządzeń ani długości istniejących tras kablowych.
Zamawiający proponuje  odbycie wizji lokalnej.

Pytanie 13
Proszę o podanie wymaganych parametrów windy w części 1.
Odpowiedź:
Parametry windy:
	Element oraz parametry techniczne projektowanej windy - dźwigu
	Opis elementu i parametrów technicznych projektowanej windy - dźwigu

	Dźwig
	Osobowy z napędem elektrycznym,

	Udźwig
	min 1425 kg

	Ilość przystanków
	4

	Napęd
	Elektryczny cierny z linami stalowymi ( nie dopuszcza się rozwiązań na pasach, linach powlekanych, itp. rozwiązaniach)

	Ilość dojść
	4 – jednostronny

	Prędkość
	1,0 m/s

	Drzwi kabinowe
	Automatyczne 2-panelowe teleskopowe, o wymiarach: 1100 x 2000 mm, ze stali nierdzewnej , wyposażone w kurtynę świetlną

	Drzwi szybowe
	Automatyczne 2-panelowe teleskopowe, o wymiarach: 1100 x 2000 mm, ze stali nierdzewnej,  bez odporności ogniowej

	Układ olinowania
	2:1

	Wymiary kabiny
	min 1400 x 2300x 2100 mm, jednostronna

	Kasety wezwań
	4 szt., podtynkowa; szyld ze stali nierdzewnej, piętrowskazywcz, przyciski okrągłe wypukłe podświetlane na obwodzie oznaczone w alfabecie Braille’a oraz za pomocą wypukłych symboli, strzałki kierunku jazdy; montaż w ościeżnicy lub wymagany otwór do montażu podtynkowego wg wytycznych dostawcy

	Kabina dźwigu -wyposażenie:
	Panel dyspozycji umieszczony na ścianie kabiny windy jednostronnej zgodnie z kierunkiem zamykania drzwi  na wysokości  od 80 cm do 110 cm montowany  w odległości min. 50 cm od naroża drzwi, wykonany ze stali nierdzewnej o wysokiej odporności na uszkodzenia, skontrastowany z względem koloru ścian windy na poziomie LRV≥60  wyposażony w:
-	wyświetlacz LCD min 7” z funkcjami wyświetlania kierunku jazdy, położenia kabiny, komunikatu nawiązywania łączności i przeciążenia, alarm;
- urządzenie głosowe do informowania o kierunku jazdy oraz o numerze pietra na którym znajduje się dźwig.
Przyciski piętrowe - okrągłe, podświetlane z alfabetem Braille'a przyciskami funkcyjne -alarm, wentylator, otwieranie i zamykanie drzwi. 
Przyciski piętrowe umieszczone nad przyciskami funkcyjnymi , przycisk alarm koloru żółtego, przycisk parteru ( wyjście)  oznaczony kolorem zielonym i wystający ponad pozostałe przyciski o 5mm
Oświetlenie - kasetonowe umieszczone w suficie energooszczędne typu LED, uruchamiane automatycznie,
Poręcze - ze stali nierdzewnej – montowane po prawej i lewej stronie kabiny, górna krawędź poręczy na wysokości 90cm, odległość poręczy od ściany 5 cm, przerwa w poręczy na panel sterujący ( jeżeli koliduje)
Wentylator - cichobieżny uruchamiany automatycznie,
Listwy przypodłogowe - (cokół) ze stali nierdzewnej,
Podłoga wyłożona wykładziną przeciwpoślizgową, trudnościeralna (kolor do uzgodnienia)
Na ścianie naprzeciw drzwi zamontować lustro  - maksymalnie 40 cm nad podłogą i do wysokości 190 cm
Wykończenie kabiny wykonana ze stali nierdzewnej
Kabina i drzwi wykonane ze stali nierdzewnej o minimalnej grubości blachy  1,2 mm.

	Sterowanie
	Mikroprocesorowy system sterowania z falownikiem, 
Oprogramowanie systemu sterowania otwarte (możliwość dostęp niezależnych firm konserwatorskich)
Tryb „ Stand by”,
Funkcja automatycznego kasowania fałszywych dyspozycji
Funkcja zjazdu pożarowego – automatyczny zjazd kabiny na przystanek podstawowy i otwarcie drzwi,
Funkcja zjazd awaryjny – UPS umożliwiający po zaniku napięcia zjazd do najbliższego przystanku
system komunikacji głosowej ze służbami ratowniczymi za pomocą modułu, GSM - karta SIM użytkownika,
Zdalny monitoring parametrów windy z funkcją powiadomienia o błędach awariach na e-mail i sms.
Poziomowanie kabiny przy otwartych drzwiach .
Otwieranie drzwi przy jednoczesnym dojeździe windy do przystanku,
Funkcja jazdy szpitalnej

	Wentylacja
	Grawitacyjna szybu, mechaniczna i grawitacyjna w kabinie,



Pytanie 14
Przedmiar robót budowlanych w części 2 zawiera pozycję dotyczącą murowania ścianek działowych z betonu komórkowego, natomiast dokumentacja w zakresie osłon radiologicznych przewiduje wykonanie ścianek działowych z bloczków betonowych gr.14 cm. Proszę o sprecyzowanie technologii wykonania ścianek.
Odpowiedź:
Wyceny należy dokonać zgodnie z przedmiarem.
Pytanie 15
Z uwagi na trwający sezon urlopowy i związany z nim wydłużony okres oczekiwania na oferty dostawców proszę o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 4.09.2024r.
 Odpowiedź:
Zamawiający wydłuża termin składania i otwarcia ofert  do dnia 03.09.2024.

[bookmark: _GoBack]Ponadto zamawiający informuje, że  rezygnuje z wykonania poczty pneumatycznej w zakresie prowadzonego postępowania oraz dokonuje zmiany załącznika 2 do umowy SOR (harmonogram rzeczowo-finansowy),  załącznika 2 do umowy ZRiDO (harmonogram rzeczowo-finansowy),  6a do swz (Dokumentacja projektowa oraz STWiORB dla SOR)  i 6b  do swz (Dokumentacja projektowa oraz STWiORB dla ZRiDO). Zmienione dokumenty umieszczone są na stronie internetowej prowadzonego postępowania.
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